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دبیرستان امام صادق

دماي یک میله ي مسی را  افزایش می دهیم، طول آن  درصد افزایش می یابد. اگر دماي یک ورقه ي مسی را  افزایش  1
دهیم، مساحت آن چند برابر می شود؟
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از بین عبارات زیر چند مورد صحیح است؟  2

) تابش گرمایی در دماهاي زیر حدود  عمدتاً به صورت تابش فرابنفش است.

) تف سنج تابشی به عنوان دماسنج معیار براي اندازه گیري دماهاي بالاي  انتخاب شده است.

) تغییر کمیت دماسنجی، اساس کار دماسنج ها است.

) در دماسنج جیوه اي و الکلی، کمیت دماسنجی، ارتفاع مایع دورن لولۀ دماسنج است.

) گسترة دماسنجی دماسنج تر موکوپل به جنس سیم هاي آن بستگی دارد.

) دماسنج ترموکوپل جزو دماسنج هاي معیار است.

) نیروي بین مولکولی کوتاه برُد بوده و این نیرو در مولکول هاي آب به صورت هم چسبی است.
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یک دماسنج که روش مدرج کردن آن معلوم نیست، دماي  را  درجه نشان می دهد. اگر در ازاي هر  درجه افزایش دما در دماسنج  3

سلسیوس، دماي این دماسنج  درجه افزایش یابد، در چه دمایی این دماسنج و دماسنج سلسیوس یک دما را نشان می دهند؟ (رابطۀ دماي دو دماسنج
خطی است.)
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ضریب انبساط طولی فلزي  است. اگر دماي قطعه اي از این فلز را  درجه ي سلسیوس افزایش دهیم، حجم آن چند درصد  4
افزایش می یابد؟
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مکعبی به ضریب انبساط طولی  در دماي صفر درجه ي سلسیوس قرار دارد. اگر دماي آن به  برسد، حجم مکعب چند  5

درصد افزایش می یابد؟
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طول یک میله ي آهنی در دماي صفر درجه ي سلسیوس، یک میلیمتر بیشتر از طول یک میله ي مسی در همین دما است. اگر دماي میله ها را به   6

  درجه ي سلسیوس برسانیم، طول میله ي مسی  میلیمتر بیشتر از طول میله ي آهنی خواهد شد. طول اولیه ي میله ي آهنی چند متر است؟

(ضریب انبساط طول آهن و مس در  به ترتیب   و  است.)
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SI1٫2 × 10−51٫8 × 10−5

، اولی توپر به شعاع   و دیگري توخالی که شعاع خارجی آن   و شعاع حفره ي داخلی   و  دو کره ي فلزي هم جنس   7

است. اگر به دو کره، به یک اندازه گرما بدهیم و تغییر حجم کره ي  برابر   و تغییر حجم فلز به کار رفته در کره ي  برابر   باشد،

نسبت   کدام است؟
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دو میلۀ فلزي  و  از یکدیگر  فاصله دارند. با فرض این که  و  و ضریب انبساط طولی فلزهاي  و  به  8

ترتیب  و  باشد، دماي هر یک از دو جسم را به اندازة  افزایش می دهیم تا دو میله به هم برسند.  کدام است؟

(فاصله دو دیواره از هم مقدار ثابتی است.)

AB4cm= 3mLA= 2mLBAB
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